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Určeno všem dodavatelům 

 

Vyřizuje / linka:          p. Kodýtková / +420 378 037 535  Plzeň 18. 3. 2021  

Naše spis. značka: VZ/1/2021  

Naše č.j.:  463/ÚGŘ/ZKO/PMDP/2021 

 

Věc: VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 

 

Název interní zakázky:   Tiskové a reprografické služby 

Zadavatel:  Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. 

 se sídlem Denisovo nábřeží 920/12, Východní Předměstí, 301 00 

Plzeň, IČO: 25220683 

  zápis v OR: Krajský soud v Plzni, oddíl B, vložka 710 

 

Zadavateli interní zakázky zadávané v souladu s ust. § 158 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění, byla doručena dne 15. 3. 2021, žádost dodavatele o vysvětlení zadávací 

dokumentace níže uvedeného znění. Zadavatel na základě této žádosti poskytuje níže uvedené vysvětlení 

zadávací dokumentace. 

 

Dotaz č. 1 

 
U zařízení Kategorie I. MFP čb. A4 stolní požadujete Gramáž papíru z vnitřních zásobníků 60 – 216 g/m2. 
Takto vysoká gramáž není u zařízení této výkonnostní kategorie obvyklá a nutí nás nabídnout větší a výrazně 
dražší zařízení.  
Akceptuje Zadavatel levnější zařízení s podporovanou gramáží 60 – 199 g/m2? 
 
Odpověď zadavatele:  

 

Zadavatel akceptuje změnu technických parametrů multifunkčních zařízení a tiskáren u této kategorie na 
gramáž 60 – 199 g/m2. 
 

Dotaz č. 2 

 
U zařízení Kategorie II. MFP čb. A4 chodbová požadujete Gramáž papíru z vnitřních zásobníků 60 – 216 g/m2. 
Takto vysoká gramáž není u zařízení této výkonostní kategorie obvyklá a nutí nás nabídnout větší a výrazně 
dražší zařízení.  
Akceptuje Zadavatel levnější zařízení s podporovanou gramáží 60 – 199 g/m2? 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel akceptuje změnu technických parametrů multifunkčních zařízení a tiskáren u této kategorie na 
gramáž 60 – 199 g/m2. 
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Dotaz č. 3 

 
U zařízení Kategorie III. MFP bar. A3 chodbová Gramáž papíru z vnitřních zásobníků 60 – 300 g/m2. Takto 
vysoká gramáž není u zařízení této výkonnostní kategorie obvyklá a nutí nás nabídnout větší a výrazně dražší 
zařízení.  
Akceptuje Zadavatel levnější zařízení s podporovanou gramáží 60 – 220 g/m2? 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel neakceptuje změny technických parametrů multifunkčních zařízení a tiskáren u této kategorie, a to 
z důvodu provozních potřeb Zadavatele. 
 

Dotaz č. 4 

 
U zařízení Kategorie IV. čb. tiskárna A4 stolní Gramáž papíru z vnitřních zásobníků 60 – 220 g/m2. Takto 
vysoká gramáž není u zařízení této výkonnostní kategorie obvyklá a nutí nás nabídnout větší a výrazně dražší 
zařízení.  
Akceptuje Zadavatel levnější zařízení s podporovanou gramáží 60 – 175 g/m2? 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel akceptuje změnu technických parametrů multifunkčních zařízení a tiskáren u této kategorie na 
gramáž 60 – 175 g/m2. 
 

Dotaz č. 5 

 

U zařízení Kategorie I. MFP čb. A4 stolní požadujete Minimální rychlost skenování 40 listů/min barevně. U 
zařízení této výkonnostní kategorie je rychlost skenování obvykle stejná jako rychlost tisku.  
Akceptuje Zadavatel nabídnout zařízení s rychlostí skenování 35 listů/min barevně? 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel neakceptuje změnu technických parametrů multifunkčních zařízení a tiskáren, a to z 
důvodu provozních potřeb Zadavatele. 
 

Dotaz č. 6 

 
U zařízení Kategorie II. MFP čb. A4 chodbová požadujete Minimální rychlost skenování 40 listů/min barevně. 
U zařízení této výkonnostní kategorie je rychlost skenování obvykle stejná jako rychlost tisku.  
Akceptuje Zadavatel nabídnout zařízení s rychlostí skenování 35 listů/min barevně? 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel neakceptuje změny technických parametrů multifunkčních zařízení a tiskáren, a to z 
důvodu provozních potřeb Zadavatele. 
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Dotaz č. 7 

 
V Technické specifikaci Zadavatel požaduje podporu účtování tisku i kopírování na projekty. Tato funkcionalita 
bývá určená specifickým typům zákazníků a není běžně používaná. U kopírování to znamená nutnost 
komplikovaného vybírání ze strany uživatele před každou úlohou kopírování. Navíc to vyžaduje specifický SW, 
který je dražší, z toho důvodu je otázkou i finanční efektivita.  
Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků bez rozúčtování na projekty? 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel neakceptuje systém správy a řízení tisku bez rozúčtování na projekty. Zadavatel tuto funkcionalitu 
využívá dlouhodobě. 
 
 

Dotaz č. 8 

 
V Technické specifikaci Zadavatel požaduje evidence nákladů dle skupiny. Tento požadavek splní jen jeden 
konkrétní SW. Běžně se používá plně dostatečná evidence na nákladové středisko, případně na uživatele jako 
takového. Prostřednictvím externích datových analýz se následně dá udělat jakákoliv projekce.  
Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků s nativní evidencí na nákladová střediska a uživatele a 
podporou výstupu dat do externích analytických nástrojů místo nativní evidence na skupiny? 
 
Odpověď zadavatele: 
 
Nákladovou skupinu je možno chápat jako nákladové středisko. Členství uživatele v nákladovém středisku 
musí být navázáno na Active Directory (na základě vyplněného atributu v Active Directory). 
  

Dotaz č. 9 

 

V Technické specifikaci Zadavatel požaduje rozlišení na firemní a soukromý tisk nebo kopírování. U kopírování 
to znamená nutnost komplikovaného vybírání ze strany uživatele před každou úlohou kopírování. Navíc to 
vyžaduje specifický SW, který je dražší, z toho důvodu je otázkou i finanční efektivita.  

Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků bez rozlišení na soukromý a firemní tisk pro kopie (viz 

dotaz č. 7)? 

 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel neakceptuje systém správy a řízení tisku bez možnosti rozlišení firemního a soukromého tisku a 
kopie. 
 

Dotaz č. 10 

 

V Technické specifikaci Zadavatel požaduje, že barevné tisky se nesmí nabídnout na BW zařízeních, 
respektive systém nenabídne k tisku úlohu, která nemůže být strojem zpracována. Toto fakticky opět umožňuje 
jediný SW. Naopak považujeme za efektivní možnost si vytisknout i barevnou stránku na BW stroji a ušetřit 
tím náklady.  

Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků bez požadavku že barevné tisky se nesmí nabídnout na 

BW zařízeních, respektive systém nenabídne k tisku úlohu, která nemůže být strojem zpracována? 
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Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel akceptuje řešení, kdy se barevný tisk do systému odešle buď v barvě nebo ve stupních šedi (ČB). 
Tisky zaslané do systému v barvě se standardně nenabídnou k výtisku na ČB  zařízení, je však možné tyto 
tisky vytisknout černobíle (na žádost uživatele na terminálu stroje). Dle průzkumu trhu toto řešení nabízí více 
SW. 
 

Dotaz č. 11 

 

V Technické specifikaci Zadavatel požaduje generování jednodenního PINu. Opět explicitní funkce jednoho 
konkrétního SW řešení. Běžně bývá k dispozici generování časově omezeného PINu, které může být klidně 
jednodenní (ale ne nezbytně např. pro brigádníka). Pokud jde o zajištění vyšší úrovně bezpečnosti, spíše 
doporučujeme nepoužívat piny nýbrž AD accounty.  

Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků s generováním časově omezeného PINu místo 

jednodenního PINu? 

Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel akceptuje systém správy a řízení tisků s možností uložení trvalého přístupového PINu v tomto 
systému a dále s možností generování krátkodobého (např. na stanovený počet hodin) PINu přímo uživatelem 
v systému. Uživatelem generovaný PIN nesmí mít dlouhého trvání (např. max. jeden týden), aby nedocházelo 
ze strany uživatelů k dlouhodobému obcházení autorizace čipovou kartou.  
 

Dotaz č. 12 

 

V Technické specifikaci Zadavatel požaduje oprávnění na barevné tisky a kopie na úrovni AD. Jedná se o 
komplikovanou a nádkladnou funkci. Obecná možnost groupování oprávnění bývá praktičtější (z pohledu 
řízení přístupu do AD).  

Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků bez oprávnění na barevné tisky a kopie na úrovni AD? 

 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel neakceptuje systém správy a řízení tisků bez možnosti specifikovat práva na barevný tisk podle 
členství uživatele v AD skupině. Propojení na AD nemusí být online, ale je akceptována pravidelná 
synchronizace uživatelů a skupin. 
 

Dotaz č. 13 

 

V Technické specifikaci Zadavatel požaduje import osobního čísla z Active Directory. Dle popisu Systému 
správy a řízení tisku není nijak využíváno nebo potřeba. Primárním identifikátorem je GUID a username z AD. 
Jedná se o duplicitní identifikátor, který valná většina SW řešení neřeší s vědomím, že pokud jej pro něco 
potřebuji z pohledu reportingu, použiju vyšší úroveň analytických nástrojů (SQL cubes atd …).  

Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků bez importu osobního čísla z Active Directory a s podporou 

výstupu dat do vyšších analytických nástrojů? 

 
Odpověď zadavatele: 
 
V technické specifikaci zadávací dokumentace je napsáno“… případně osobní číslo uživatele ….“. U systému 
správy a řízení tisků tedy akceptujeme jednoznačný identifikátor uživatele na základě jeho loginu, případné 
osobní číslo je vítaný bonus, které může být využíváno v reportingu soukromého tisku apod. 
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Dotaz č. 14 

 

V Technické specifikaci Zadavatel vyžaduje NLB clusterové řešení a zároveň vyžaduje separovaný 
reportovací a řídící server. Toto je vlastnost jednoho konkrétního řešení, která se opravdu používá u velmi 
velkých zákazníků (v řádech 10tisic strojů). V tomto případě to celé řešení jen prodražuje a nemá žádnou 
funkční či přidanou hodnotu v rozsahu množství poptávaných strojů.  

Akceptuje Zadavatel Systému správy a řízení tisků bez separátního reportovacího/řídícího serveru? 

 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel se nedomnívá, že požadované řešení je součástí pouze jednoho SW a trvá na původním zadání. 
 
 

 
Vzhledem ke skutečnosti, že dílčí změny provedené v zadávacích podmínkách na základě tohoto vysvětlení 
a změny zadávací dokumentace nemají a nemohou mít vliv na okruh možných účastníků zadávacího řízení, 
ani nejsou povahy, která by si vyžádala prodloužení lhůty pro podání nabídek, zůstává lhůta pro podání 
nabídek nezměněna. 
 
 
 
 

 

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. 

Mgr. Petra Šindelářová 

vedoucí právního oddělení 
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